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平成２８年１２月教育委員会定例会会議録 

 

１ 期  日  平成２８年１２月２０日（火） 開会 午後３時３０分 

                       閉会 午後４時２０分 

 

２ 場  所  旭市役所海上支所３階会議室 

 

３ 出席委員  八木 雅之（委員長） 

石毛 丈康 

鏑木 俊一 

夛田 哲雄（教育長） 

 

４ 出席職員   

庶 務 課 長  角田 和夫 

学 校 教 育 課 長  石見 孝男 

生 涯 学 習 課 長  髙木 昭治 

体 育 振 興 課 長  加瀬 英志 

庶 務 課 副 課 長  多田 英子 

学校教育課副課長  仲條 義治 

学校教育課副課長  浪川 恭房 

生涯学習課副課長  高木 健寿 

生涯学習課副課長  西坂 良一 

体育振興課副課長  宮内 博巳 

庶務課庶務班副主幹  岡本 浩一 

 

５ 委員長開会宣言 

  

６ 会議録署名委員の指名  石毛 丈康委員  鏑木 俊一委員 

 

７ 教育長挨拶及び報告 

 ・１２月に入り委員の皆様には大変お忙しい中、１２月の定例会にご出席いた

だきましてありがとうございます。 

  先週、今年の漢字一文字が決まり「金」となりました。また、ＮＨＫの天気

予報を見ていたら一年を振り返って「驚」という漢字一文字を示していまし

た。私にとりましては「金」よりは「驚」の方がピッタリするかなと感じて

おります。 

・旭市小中学校２０校の着実な歩みの中に、子どもたちの１年の努力の積み重
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ねによります活躍が色々とありました。最近では、税に関する作文で国税庁官

賞を干潟中学校の生徒が受賞しました。 

・また、今年の学校訪問につきましては、委員の皆様に色々とご協力をいただ

きましたが、それぞれの学校ではこの機会を前向きに捉えて取組んでおり、大

変すばらしいものとなっております。現在１７校が終了しまして三学期に３校

が残っておりますが、それにつきましてもご指導をお願いいたします。 

・寒さが大変厳しくなり年末年始ということで大変忙しい時期となりましたが、

委員の皆様には体調管理に十分注意していただければと思います。 

 ・それでは、報告に入らせていただきます。 

・以下、資料により委員会報告及び行事予定を説明する。 

 

８ 議案 

議案第１３号 旭市放課後児童健全育成事業運営要綱の一部を改正する告示

の制定について 

 

【委員長】 

・議案第１３号を議題とする。 

・提案理由及び補足説明を求める。 

 

【教育長】 

 ・議案第１３号の提案理由を述べる。 

 

【学校教育課長】 

 ・議案第１３号について、補足説明をする。 

 

議案第１３号 旭市放課後児童健全育成事業運営要綱の一部を改正する告示の制

定について 

 

《質疑》 

【委員】 

 ・児童クラブの対象者で区域外の者はどのくらいいますか。 

 

【学校教育課長】 

 ・現在、市外の方で２名をやむを得ない事情により受け入れております。 

 

【委員】 

 ・学童の子どもが増加傾向とのことですが、全体の児童・生徒数は減少傾向に 

  あるのになぜでしょうか。 
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【学校教育課長】 

 ・主に共働きの家庭が増えたことが原因と思われます。参考までに今回１クラ 

ブずつ増としました富浦小学校と三川小学校の状況を申し上げますと、富浦 

  小学校は、平成２５年には２５名でしたが平成２８年には４４名となりまし

た。三川小学校は、平成２５年には３２名でしたが平成２８年には４９名と

なりました。 

 

【委員】 

 ・今回定員を変更しなかった地域については、今後の見込みとして大丈夫なの 

でしょうか。 

 

【学校教育課長】 

 ・児童クラブについては占用面積で概ね一人 1.65 ㎡以上という基準があります

が、各学校においても同じ条件で設置しているわけではなく、教室を使って

いたり体育館の控室であったり様々であります。それらの状況を見ながら定

員を決めているところでありますが、当然、実績も考慮して大丈夫であると

の判断で決定しているところです。 

 

９ その他 

【学校教育課長】  

 ・旭市議会第４回定例会一般質問３件について報告する。 

  ○学校給食について 

   ・栄養管理及び食材について 

○校務支援システムについて 

   ・内容について 

  ○安心、安全なまちづくりについて 

   ・中学生のＡＥＤ講習について 

 

【生涯学習課長】  

 ・一般質問２件について報告する。 

  ○芸術文化の振興について 

   ・文化祭について 

   ・文化財の保存・継承について 

  ○耐震対策について 

   ・公共施設について 

 

【体育振興課長】  

 ・一般質問２件について報告する。 
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  ○市のイベントについて 

   ・市民体育祭について 

  ○スポーツ公園について 

   ・いいおかふれあいスポーツ公園について 

 

【庶務課長】  

 ・一般質問２件について報告する。 

  ○耐震対策について 

   ・私立保育所、幼稚園について 

  ○飯岡中学校校舎外構工事について 

   ・議会承認前にウェルポイント工事を完了させた理由について 

   ・ウェルポイント工事が完了しているのに、想定外に突発したかのような

説明をした理由について 

   ・ウェルポイント工事の下請契約内容と工事費の積算額と見積額の差異に

ついて 

   

【学校教育課長】  

 ・平成２８年度旭市教育支援委員会答申状況について報告する。 

 ・旭市立小・中学校の平成２８年度卒業式及び平成２９年度入学式の日程につ 

いて説明する。 

 

【生涯学習課長】  

 ・「午後の名曲コンサート」の開催について説明する。 

 

【庶務課長】  

 ・教育関係受賞者記念品贈呈について報告する。 

 ・第２回旭市学校のあり方検討委員会について報告する。 

 ・第一中学校大規模改造工事の経過について報告する。 

 

【委員長】 

 ・次回の教育委員会定例会は、１月１７日（火）午後１時３０分に開会するこ

とに決定する。 

 

１０ 委員長閉会宣言 

 

 

 

 


